



新三毛大酒店
地址: 杭州清泰街571号
订座电话: 87272999 87816699

龙井路柒号花园餐厅
地址: 杭州龙井路7号
订座电话: 87979123 87999797



浙大留学生食堂

杭州 私密饭堂

文 / 本报记者 徐秀雯 实习生 陈逸宁 摄 / 姚志伟

大学深处 秘密食堂

这是一个快速的年代,我们都很喜欢尝鲜,然后迅速的忘却。比如吃饭,经常是哪里新开了什么店,于是一窝蜂地奔去,并且推荐给朋友,但是往往朋友想要去吃了,我们早已开辟了新的根据地。终于有一天,大街上鲜亮的招牌已经不能吸引我们的目光,这个时候,我们发现,在小巷深处,或者校园内里,隐藏着许多不知名的小饭馆甚至食堂,在小圈子里口口相传,兀自开放。

迸发源于骨子里的力量 陈艳青自信复制雅典辉煌

2008 奥运会举重馆内,全场一片寂静,现场所有人把目光聚焦在陈艳青的最后一举。四年前,陈艳青曾在同一级别的比赛中以压倒性的优势完胜对手,这一次她是否能复制辉煌?握杠、发力、过头顶,陈艳青做到了!场边裁判示意成绩有效,陈艳青以 244 公斤的总成绩,再次摘得女子举重 58 公斤级奥运金牌。陈艳青,这位中国女举传奇性的人物,凭着骨子里的力量在自己的祖国终于

实现了卫冕奥运冠军的壮举。

举重是一个力量和技巧完美结合的项目,中国女子举重队 08 合作伙伴钙尔奇长期对女举的支持充分体现了其“补钙+运动”的理念。女举队员每次完成动作的时刻,都必须得到来自健康骨骼的支持。这份支持也给了陈艳青很大动力,助她在比赛现场举起两百多公斤的杠铃,夺取金牌,彰显中国人骨子里的力量。

上班族们可以偶尔来吃简单的小菜,回味自己逝去的大学时光。

浙大玉泉 阳光下的美食

说起浙大玉泉校区的留学生食堂,办公室里倒有不少人去吃过,评价都还不错,觉得菜式完全称得上物美价廉,但是脸上那种悠然神往的表情却分明透出对校园生活的回味。

我去的那天中午,太阳很大。但是在走进浙大玉泉校门的那刹那,暑气消了不少,扑面是浓盛的绿色,每棵树的直径都逾半米,年轮中都透着墨香。在蝉声中,这个久负盛名的浙江最高学府显得分外静谧。沿着校园小径,经过一栋栋教学楼,偶尔身边穿过几个学生,恍惚又回到大学时代,不知道以前每天都要走好几遍的那条小道现在有没有变化。

走到国际楼,看到很多鲜艳的国旗,旁边就是留学生食堂了。很小的门,蓝色胶带纸贴的“留学生食堂”几个字,毫不张扬。进得门去,点菜区挂着很多白色的牌子,用毛笔写了菜名,倒颇有古风。

店堂不大,但是有不少包厢,左边是一面大大的玻璃窗,能看到外面花坛繁盛的绿色。选了靠窗的桌子,邻桌就是一对留学生情侣,简单点了几个小菜一边吃一边亲密交谈。

土鸡煲上来的时候我暗暗喝了一下彩,汤水很清,鸡块很大,都是腿的部分,底下垫着白菜。白菜和鸡肉都很酥烂,口感很好,汤也很醇厚,这样的一份菜,才 8 块钱。水煮肉片也很值得一试,量很足,辣得恰到好处,就是吃口有点偏老,同样是 8 块。

这里的蔬菜冷盘都在 2 块到 5 块之间,很有意思的是这里盛蔬菜的器皿是一只只一次性餐具,这大概大大减少了大婶们洗碗的工作量。我们吃完的时候已近下午一点,但是很多年轻的浙大学子还是络绎不绝地结伴而来。这样的校园氛围,方便的话,

工大食堂 古韵十足

浙工大朝晖校区内的食堂并不多,多数学生都选择去精宏食苑就餐。这里一楼是传统的快餐部,对饭菜质量要求不高时间又紧的话在这里解决一下是可以接受的。如果想要吃得惬意,去二楼的点菜区也是很方便的。

就跟所有大学的点菜餐厅一样,这里的菜式以便宜见长,也许是杭城最便宜的点菜食堂。不过菜价虽然便宜,味道也属家常,款式却是很多的。剁椒鱼头量比较少,但是味道很赞;相比之下葱油鳊鱼的分量就多了,通常鳊鱼都是很大的一条,很能让人满足。红烧芋艿则胜在入味。有个特色菜茄子爆牛柳是别家吃不到的。里面还有清真包厢专门提供新疆经典菜式,拉面和大盘鸡一直是人气菜品。冬天的时候还有砂锅,便宜又好吃,做得很清爽,寒冷的日子里捧个砂锅暖暖是不少女生的选择。晚上还提供夜宵。

食物以外,环境亦是这里的卖点。整个餐厅给人的感觉就是古韵十足,餐厅的面积算得上宽敞,中规中矩的长方形。餐桌和凳子都是黄褐色的实木,感觉很厚重。靠窗还做了一圈围栏,木头弯成古式云朵的形状,在这里吃饭有一种主题餐厅的氛围。如果想来试一试的话建议最好晚上来。首先是头顶有两串大红灯笼,一些学生情侣就喜欢到这里来吃晚饭,如果工作了的你想要回味校园时代的感情也是可以到这里再体验一下的。其次靠窗的位置视野是比较好的,工大虽然算不得什么风景名胜,但窗外几株樟树一片花坛在灯光照射下也颇有点看头。其实吃饭吃到一定的时候,微醺中气氛上来了,看去就皆是美景。

(下转 C06 版)